Soluzioni della prima parte
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punto di massimo locale
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6.
Per ogni insieme A (non vuoto) di numeri reali limitato superiormente esiste un numero reale L tale che L = sup A.

[ B ]
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2.
punto di minimo locale
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6.
Sia P (n) una  successione di proposizioni tale che ( i ) P (1) è vera,  (ii) 
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n ,  P (n)  vera 
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 P (n + 1) vera.   Allora , 
[image: image9.wmf]"

 n ,  P (n)  è vera .
[ C ]
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6.
Sia f una funzione definita in un intervallo I e sia x 0 un  punto di massimo o di minimo locale o assoluto  interno  ad I.
Se la funzione in x0 è derivabile, allora è f ’ ( x0 ) = 0.

[ D ]
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6.
Se per x
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 x 0  la funzione f (x) ha limite L 
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Î

  e se localmente risulta f (x) > 0 ( oppure f (x) ≥ 0) ,   allora L ≥ 0.
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